



REPUBLIKA HRVATSKA

Državni ured za upravljanje
državnom imovinom

KLASA: 943-01/14-001/0212
URBROJ: 536-0311/05-2015-5

Zagreb, 18. lipnja 2015.

REPUBLIKA HRVATSKA
65 - HRVATSKI SABOR
ZAGREB, Trg Sv. Marka 6

Primijeno: 19-06-2015		
Klasifikacijska oznaka:		Org. jed.
305-01/14-02/16		6524-2
Urudžbeni broj:		Pril. Vrij.
536-15-05		- -

HRVATSKI SABOR
Nacionalno vijeće za praćenje provedbe
Strategije suzbijanja korupcije UPRAVA
n/r Predsjednika Nacionalnog vijeća

PREDMET: Izvešće o provedbi mjera iz Akcijskog plana uz Strategiju suzbijanja korupcije
- odgovor, daje se

VEZA: KLASA: 305-01/14-02/16, URBROJ: 6524-2-15-04

Poštovani,

Sukladno Vašem traženju u nastavku Vam dostavljamo Izvešće po mjerama, za Državni ured za upravljanje državnom imovinom, navedenim u Akcijskom planu uz Strategiju suzbijanja korupcije:

R.br. mjere	Opis mjere	Izvešće o mjeri
7.	Definiranje i provedba modela integralnog upravljanja državnom imovinom	Provedba modela integralnog upravljanja državnom imovinom pretpostavljena je strateškim dokumentima i zakonskim okvirom, te se operacionalizira kroz mjere 8., 9., 10. i 67. u nastavku, a u svrhu: - uvida u opseg i strukturu imovine u vlasništvu Republike Hrvatske, - nadzora nad stanjem imovine u vlasništvu Republike Hrvatske, - kvalitetnijeg i bržeg donošenja odluka o upravljanju imovinom, - praćenja koristi i učinaka upravljanja imovinom.
8.	Donošenje Zakona o upravljanju i korištenju državne imovine	Zakon o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 94/2013), donesen 18. srpnja 2013. Donošenjem Zakona postavlja se institucionalna infrastruktura za centralizirano upravljanje financijskom i nefinancijskom imovinom države. Državni ured tako postaje ključno mjesto za koordinaciju brojnih državnih institucija u procesu ažuriranja evidencija za uvid u opseg i strukturu imovine u vlasništvu Republike Hrvatske, kao i u procesima restrukturiranja, utvrđivanja (procjene)

		<p>vrijednosti imovine ali i nadzora nad stanjem imovine u vlasništvu Republike Hrvatske, a za potrebe kvalitetnijeg i bržeg donošenja odluka o upravljanju imovinom te praćenja koristi i učinaka upravljanja imovinom (s ciljem povećanja stupnja utrživosti imovine). Zakonom je utvrđen i širi obuhvat pojavnih oblika imovine u vlasništvu Republike Hrvatske, po prvi puta su definirani pojmovi državne imovine, upravljanja i raspolaganja imovinom kao i načela upravljanja imovinom.</p> <p>Podsjetimo, bivši Zakon o upravljanju državnom imovinom nedovoljno je uređivao cjelovito upravljanje, jer je bio ponajprije usmjeren na financijsku imovinu, odnosno dionice i poslovne udjele, a upravljanje i raspolaganje nefinancijskom imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske bilo je u prvom redu uređeno posebnim zakonima.</p>
9.	Donošenje Strategije upravljanja državnom imovinom	<p>Strategija upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske za razdoblje od 2013. do 2017. godine (Narodne novine, broj 76/2013), donesena 14. lipnja 2013.</p> <p>Dokument je prva strategija upravljanja državnom imovinom. Riječ je o dokumentu kojim su se odredili srednjoročni ciljevi i smjernice upravljanja državnom imovinom, i koji sveobuhvatno definira oblike državne imovine i pruža smjernice za učinkovito i transparentno upravljanje i raspolaganje državnom imovinom, sagledavajući upravljanje državnom imovinom kao integralni dio gospodarske politike, politike ulaganja i rasta Republike Hrvatske. Strategija upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske po prvi puta razmatra pitanje upravljanja imovinom kao ekonomsko, pravno i političko pitanje značajno za dugoročni održivi razvoj Republike Hrvatske, na crti jasnijeg profiliranja uloge države u gospodarstvu i jasnije vizije upravljanja i gospodarskog korištenja imovine.</p>
10.	Donošenje godišnjeg plana upravljanja imovinom	<p>Uredba o obveznom sadržaju plana upravljanja imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 24/2014), donesena 20. veljače 2014.</p> <p>Odluka o donošenju plana upravljanja imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske za 2014. godinu (Narodne novine, broj 53/2014), donesena 24. travnja 2014.</p> <p>Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske za 2015. godinu (Narodne novine, broj 142/14), donesen 20. studenog 2014.</p> <p>Plan upravljanja proizlazi iz Strategije, njegov sadržaj, podaci koje mora sadržavati i sva druga pitanja s tim u vezi, utvrđeni su Uredbom o propisanom sadržaju Plana upravljanja imovinom u</p>

		<p>vlasništvu Republike Hrvatske. Dok se Strategija bavi dugoročnim ciljevima upravljanja državnom imovinom, godišnji plan predstavlja njenu operacionalizaciju, definira kratkoročne ciljeve, pruža izvedbene mjere za njihovo ostvarenje te određuje smjernice upravljanja, a sve u svrhu provođenja Strategije, te učinkovito upravljanje i raspolaganje imovinom Republike Hrvatske u svrhu njezina očuvanja i važnosti za život i rad sadašnjih i budućih generacija, te njezine funkcije u službi gospodarskog rasta i zaštite nacionalnih interesa.</p> <p>Plan upravljanja za 2015.godinu sadrži inkorporirane strategije i sektorske politike Europske unije te ciljeve pojedinačnih strategija Vlade Republike Hrvatske za razdoblje 2013-2020, navodi kalendar predviđenih aktivnosti po pojedinim točkama u cilju implementacije i realizacije zakonskih promjena temeljenih na Nacionalnom programu reformi i zahtjeva Europske komisije u provedbi programa Europa 2020.</p>
11.	Kadrovski popuniti sastav Državnog ureda prema Uredbi o unutarnjem ustrojstvu i pravilniku o unutarnjem redu	<ul style="list-style-type: none"> - na dan 31.12.2013.: 62 službenika i 1 državni dužnosnik - na dan 30.12.2014.: 97 službenika i 1 državni dužnosnik
12.	Uspostaviti sustav unutarnje kontrole i revizije u sprečavanju unutarnje korupcije	Sustav unutarnjeg nadzora je uspostavljen te se provodi od drugog kvartala 2014. godine.
66.	Obveza kontinuiranog održavanja i ažuriranja internetske stranice Državnog ureda s podacima o djelovanju	Formirana i aktivna domena www.duudi.hr 2013. godine.
67.	Objava podataka iz Registra državne imovine na internetskoj stranici	<ul style="list-style-type: none"> - Zakonom o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 94/2013) uređuje se i uspostava i vođenje Središnjeg registra imovine. Iako je obveza objave Središnjeg registra prvi put uspostavljena u prosincu 2010. godine, proglašenjem trenutno nevažećeg Zakona o upravljanju državnom imovinom (Narodne novine, broj 145/10. i 70/12.), početak rada Središnjeg registra definiran je upravo člankom. 79 Zakona o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske iz 2013.godine. - 15. siječnja 2014.godine na mrežnim stranicama Državnog ureda za upravljanje državnom imovinom po prvi puta javno je omogućen pristup Središnjem registru državne imovine (http://podaci.duudi.hr/). Sadržaj i oblik Središnjeg registra objavljen je u skladu sa smjernicama postojeće Uredbe o Registru (Narodne novine, broj 55/11), a njegovom javnom dostupnošću normativno su zadovoljene dvije odredbe Zakona o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 94/13) – o početku rada Središnjeg registra (čl.79. Zakona) i načelu javnosti u vođenju Središnjeg registra

		<p>(čl.5.Zakona).</p> <ul style="list-style-type: none"> - Registar državne imovine smješten je na serverima DUUDI-ja. Baza i intranet aplikacija registra ustrojani su prema navedenoj Uredbi. - Izrađen je model baze i aplikacija registra za unos podataka pristiglih od drugih obveznika te su uspostavljene procedure za punjenje pristiglih podataka od vanjskih obveznika koji su na temelju opisa sloga za dostavu podataka svoje podatke dostavljali u Središnji registar imovine. - Struktura podataka u registru odnosi se na popis vlasničkih udjela u trgovačkim društvima (dionice i poslovne udjele) te popisa nekretnina (pretraga po pojavnim oblicima definiranim Uredbom - građevinsko zemljište i građevine, poljoprivredno zemljište, šuma i šumsko zemljište, javno vodno dobro, stambene objekte, poslovne prostore, nekretnine koje koriste tijela državne uprave, rezidencijalne objekte ili vile) - Podaci o nekretninama koje se koriste za očuvanje suverenosti i neovisnosti te obrane teritorijalne cjelovitosti Republike Hrvatske ne objavljuju se javno. <p>- Dinamika upisa podataka je na mjesečnoj osnovi.</p> <p>U nastavku se daje prikaz stanja objavljenih podataka na tri ključna datuma:</p> <p>14.1.2014.:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nekretnine: 382.339 -dionice (450) i poslovni udjeli (240) <p>30.12.2014.</p> <ul style="list-style-type: none"> - nekretnine: 993.771 -dionice(439) i poslovni udjeli (237) <p>27.3.2015.:</p> <ul style="list-style-type: none"> -nekretnine: 1.012.021 -dionice (435) i poslovni udjeli (233) <p>U prvom kvartalu 2015.godine intenziviran je rad na pripremi tehničke i projektne dokumentacije za ISUDIO projekt – Informacijski sustav za upravljanje državnom imovinom kao podatkovna i programska nadogradnja postojećeg Središnjeg registra državne imovine. Ista je u visokom stupnju pripremljenosti te se objava javnog natječaja za prvu fazu ISUDIO projekta, očekuje uskoro.</p>
68.	Objava informacija o upravljanju nekretninama (poslovnim prostorima i rezidencijama) u državnom vlasništvu	Vidjeti izvršenje mjere 67.
69.	Objava podataka o upravljanju udjelima u o poduzećima koja su odlukom Sabora određene kao strateški bitne na internetskim stranicama	Vidjeti izvršenje mjere 67.
70.	Formiranje internetske stranice, dizajniranje i prilagođavanje jednostavnom pretraživanju	Vidjeti izvršenje mjere 66.

97.	Donošenje Etičkog kodeksa državnih službenika koji rade na upravljanju državnom imovinom	Vidjeti izvršenje mjere 98.
98.	Sustavno provoditi etičku i profesionalnu edukaciju državnih službenika koji rade na upravljanju državnom imovinom	Imenovan je povjerenik za etiku a na mrežnim stranicama DUUDI-ja objavljen je način kontaktiranja s povjerenikom. U neposrednoj je primjeni Etički kodeks državnih službenika (Narodne novine, broj 40/11 i 13/12), http://www.duudi.hr/o-drzavnom-uredu-za-upravljanje-drzavnom-imovinom/djelokrug/eticki-kodeks-drzavnih-sluzbenika/

S poštovanjem,

PREDSTOJNIK



Mladen Pejnović

Dostaviti:

1. Hrvatski sabor

2.2 Pismohrana - ovdje